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作成日：2025.08.05 

２０２５年度石巻専修大学対話会アンケート集約結果 

アンケート集約担当：中谷力雄 

〇回答日：2025年７月２８日～8月４日 

〇回答数： １３名（回収率４６％） 性別 男性：９名、女性：３名、言いたくない：1名 

  機械工学科：学部１年 ４名、 情報電子工学科：学部１年 ９名 

 

Ⅰ 対話会に関するアンケート 

１．講演について 

 

       あまり聞けなかった理由： 内容が難しかった（１） 
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(3) 今回の講演内容以外で聞きたいテーマがありましたら自由に書いてください。 

・地球温暖化と製造業界との関係と対策 

・自動車 

・仕事はやりがいのあるものだったのか 

 

 

２．対話について 

 

       

 
 
 
 

３．今回の講演や対話で得られたことは何ですか？（複数回答可） 
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４．「学生とシニアの対話」の必要性についてどのように感じますか？ 

 

 

 

 

 

 

 

５．今後，機会があれば友達や後輩に対話会への参加を勧めたいと思いますか？ 

 

 

 

 

 

 

 

Ⅱ  放射線・エネルギー・環境に関する意識調査 

1. 放射線、放射能に対して伺います。あなたの考えに近い項目をチェックしてください。 
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２． 電源について伺います。あなたの考えに近い項目をチェックしてください。 

 

３．カーボンニュートラルとエネルギーについて伺います。あなたの考えに近い項目をチェックしてください。 
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本企画を通して全体の感想・意見などあれば自由に記載ください 

・とても面白い対話ができとても満足した 

・対話をする機会は中々ないので貴重な体験で良かった。原子力発電と再生可能エネルギーについて考えて

いくべきだと思った。 

 

 

以上 


